

大型儿童魔幻剧《疯狂的水果》盛大开演

这个夏天，来杭州烂苹果乐园和水果一起疯狂



深海剧场《疯狂的水果》演出

璀璨的星空、蔚蓝的大海、茂密的丛林，在空中飞翔的水果精灵……你以为这是电影？其实这是杭州烂苹果乐园投入巨资打造的大型儿童魔幻舞台剧《疯狂的水果》，用百老汇舞台剧的创作手法，以魔幻的影视化表现形式，结合高科技、魔术、杂技、歌舞等多种手段，将孩子们带入一个神奇的童话世界。

媲美“迪士尼”舞台剧，《疯狂的水果》等二十大演艺秀精彩纷呈

走入烂苹果乐园深海剧场，8米高仿真大树，500米长翠绿藤条便映入游客眼帘，这都是为了《疯狂的水果》所打造的场景氛围之一。演出开始后，当全场灯光暗下，1000多个LED组成的漫天繁星，让广大游客惊喜不已。

《疯狂的水果》讲述了在热带丛林里，生活着一群无忧无虑的水果，可是某天，环境污染导致他们的生活产生了巨大的问题。榴莲族长派出二个最勇敢聪明的水果，用智慧和勇气踏上了寻找净化之星的旅程。剧情紧扣“环保、智慧、勇气、友谊”，魔幻色彩浓郁。剧目运用了奥运会专用电筒灯、时光隧道、悬空威亚等特技效果，演出期间掌声从未间断过。该剧立意高尚，以舞台

剧的形式传递正能量，寓教于乐，在酣然一笑的背后家长和孩子都获得了学习的机会。怪不得许多家长在幕后告诉我们，这是一次不折不扣的魔幻版“第二课堂”。

除了这台大型魔幻舞台剧《疯狂的水果》，烂苹果乐园还特别推出了20余台演艺秀，《烂苹果乐园大巡游》、《森林奇遇》、《里约度假梦幻季》、《奇幻泡泡秀》等精彩演出在烂苹果大剧场、深海广场、玩偶之家等舞台每天轮番上演45场（次）以上。这个夏天，你还不来烂苹果乐园看秀？

冰雪童话带来现实版“冰河时代大冒险” 室内空调“冰”凉体验，让夏季出游和“伏暑”Say Goodbye

除了精彩演艺秀之外，这个夏天在烂苹果乐园邂逅一场真正的“冰河时代大冒险”，重磅推出的“冰雪童话”项目，特别从哈尔滨邀请顶尖冰雕艺术创作团队，用数十吨冰块倾力呈现真冰真雪的魅力。

除了冰雪童话的零度冰爽，乐园也为你带来全室内空调清凉体验，30000方室内全方位开放的冷气，上下三层数千个冷气出风口营造的清凉游玩环境，让您和“伏暑”高温说再见，尽情享受近百项高科技互动游乐和观看华丽的二十大演艺秀。



冰雪童话



苹果树舞台《气球超人》演出

宁波自驾游线路：宁波-杭州湾跨海大桥-杭州绕城-高速萧山南出口-蜀山路-潘水路-湘湖路-杭州烂苹果乐园

烂苹果乐园地址：杭州市萧山区风情大道2555号（杭州乐园对面）
电话：0571-82880333

数十项尖端水上游乐、狂嗨南美风情派对、全家人的亲水之旅

杭州浪浪浪水公园 引爆夏日嬉水新时尚



超级大喇叭

炎炎夏日，无处可逃的高温，酷热让人难以消受，还不快加入杭州浪浪浪水公园的夏季水上狂欢吧！杭州浪浪浪水公园自7月1日全新亮相以来，备受游客的热捧，短短半月游客接待量屡创新高。不仅有数十项国内尖端水上游乐带来的刺激和凉爽，还可以全面置身在巨浪中加入狂嗨南美风情派对，集结所有清凉狂欢因子，乐动起来！

更刺激：挑战国内超新潮水上游乐

10万方的杭州浪浪浪水公园拥有超级大喇叭、极速滑道、巨洪峡、章鱼滑道、巨浪湾等数十项尖端水上游乐。全新引进的水上滑道，刺激程度绝不亚于杭州乐园中的悬挂过山车。全新引进的全中国最大的超级大喇叭项目之一，从30米高处俯冲启动，冲击时速超20米/秒，让你体验无与伦比的刺激。而巨洪峡给游客带来滔天巨浪的体验，在跌宕起伏中挑战山洪暴发的澎湃，领略被浪向浪尖的快感。喜好刺激的游客们必能“high”翻全场，乐而忘返。

更同乐：合家欢畅享缤纷嬉水之旅

除了惊险刺激的水上游乐设备，为亲子家庭全新打造的宝贝水世界，让家长 and 宝贝们尽享全家一起嬉水的刺激与欢乐。远远望去，色彩缤纷的蘑菇水炮足以打动小朋友和大人们的童真幻想，一片

碧蓝的泳池之上，形状各异的翻斗水屋、可爱的青蛙滑滑梯，还有如威尼斯的“贡多拉”、我的翘角小船、长长的水上小屋……爸爸妈妈带着萌宝一起来冒险，整个宝贝水世界，满是欢声笑语。

更激情：南美狂欢派对嗨翻夏日

绚丽的羽毛、热情的桑巴鼓乐、奔放的舞步以及无处不在的笑脸，在狂热的桑巴舞曲中，现场游客跟随数十位大羽舞者热情舞蹈，一场惊心动魄的万人狂欢，瞬间引爆南美狂欢盛宴。让我们将视野拉长到那个神秘的半球，和浪浪浪水公园一起狂嗨。

【重磅特惠】

7月1日—8月31日杭州宋城旅游区旗下的杭州乐园、烂苹果乐园、杭州浪浪浪水公园和云曼温泉推出特惠联票，四大景区任选两个，享受超值价格220元/人，详情咨询：0571-82880333。



宝贝水世界“青蛙滑梯”

宁波自驾游线路：宁波-杭州湾跨海大桥-杭州绕城-高速萧山南出口-蜀山路-潘水路-湘湖路-杭州浪浪浪水公园



章鱼滑道

水公园地址：杭州市萧山区风情大道2555号（杭州乐园旁）
快乐专线：0571-82880333